

## 习近平会见贺一诚

据新华社北京9月11日电 国家主席习近平9月11日下午在人民大会堂会见了新当选并获中央政府任命的澳门特别行政区第五任行政长官贺一诚。习近平对贺一诚获中央政府任命为澳门特别行政区第五任行政长官表示祝贺。习近平说，长期以来，你秉持爱国爱澳立场，热心服务澳门社会，在担任全国人大常委会委员和澳门立法会主席等多个公职期间尽心尽力，为国家改革开放和现代化建设、为澳门繁荣稳定作出了积极贡献，中央对此是充分肯定的。在这次行政长官选举

中，你高票提名、高票当选，充分表明澳门社会对你广泛认同的。习近平表示，今年是澳门回归祖国20周年。20年来，在何厚铨、崔世安两位行政长官带领下，澳门特别行政区政府团结社会各界人士，全面准确理解和贯彻“一国两制”方针，坚定维护宪法和基本法权威，传承爱国爱澳的核心价值观，促进澳门经济快速增长、民生持续改善、社会和谐稳定，向世界展示了具有澳门特色的“一国两制”成功实践。事实证明，“一国两制”是完全行得通、办得到、得人心的！

# 彭清华主持召开省总河长全体会议强调 坚决打赢碧水保卫战 夯实筑牢长江黄河上游生态屏障

尹力邓小刚出席

华西都市报讯(四川日报记者 张守帅) 9月11日下午，省委书记、省人大常委会主任、省总河长彭清华主持召开省总河长全体会议并讲话。他强调，全省各级各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想和党中央关于生态文明建设的决策部署，以高度的政治责任感和历史使命感做好河(湖)长制工作，坚决打赢碧水保卫战，夯实筑牢长江、黄河上游生态屏障。

彭清华在讲话中指出，全面推行河(湖)长制，是以习近平同志为核心的党中央部署开展的一项重大改革，是推进生态文明建设、打好污染防治攻坚战的重大举措。党的十八大以来，习近平总书记对打好污染防治攻坚战、加强生态环境保护

作出系列重要指示要求，为我们加强生态文明建设、做好河(湖)长制工作提供了重要遵循。全省各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于全面推行河(湖)长制系列重要指示精神，进一步提高政治站位，切实增强责任感使命感，推动河(湖)长制在四川不折不扣落地落实。

完善农村河(湖)长体系，抓好农村人居环境整治，全面推进农村生活垃圾处理、生活污水治理和“厕所革命”，加大农村面源污染防治力度，加快建设“美丽四川·宜居乡村”。要继续抓好防汛减灾工作，时刻绷紧防灾减灾救灾这根弦，进一步强化责任落实、工作落实，加强联合会商和信息共享，做好重点部位隐患排查整治和监测预警，细化指挥调度、避让转移、抢险救援措施，全力维护人民群众生命财产安全。

责任制，各个方面都要切实扛起责任、挑起担子，让河(湖)长制“有名”更“有实”。省级河(湖)长是相应河(湖)管理保护的第一责任人，要坚持常态巡河(湖)，统筹解决存在的突出问题。省河长制办公室要做好统筹、指导、协调、督察和考核工作。省直有关部门要依法履职、主动作为、加强协作，共同做好河(湖)管护工作。

彭清华在讲话中指出，全面推行河(湖)长制，是以习近平同志为核心的党中央部署开展的一项重大改革，是推进生态文明建设、打好污染防治攻坚战的重大举措。党的十八大以来，习近平总书记对打好污染防治攻坚战、加强生态环境保护

作出系列重要指示要求，为我们加强生态文明建设、做好河(湖)长制工作提供了重要遵循。全省各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于全面推行河(湖)长制系列重要指示精神，进一步提高政治站位，切实增强责任感使命感，推动河(湖)长制在四川不折不扣落地落实。

完善农村河(湖)长体系，抓好农村人居环境整治，全面推进农村生活垃圾处理、生活污水治理和“厕所革命”，加大农村面源污染防治力度，加快建设“美丽四川·宜居乡村”。要继续抓好防汛减灾工作，时刻绷紧防灾减灾救灾这根弦，进一步强化责任落实、工作落实，加强联合会商和信息共享，做好重点部位隐患排查整治和监测预警，细化指挥调度、避让转移、抢险救援措施，全力维护人民群众生命财产安全。

责任制，各个方面都要切实扛起责任、挑起担子，让河(湖)长制“有名”更“有实”。省级河(湖)长是相应河(湖)管理保护的第一责任人，要坚持常态巡河(湖)，统筹解决存在的突出问题。省河长制办公室要做好统筹、指导、协调、督察和考核工作。省直有关部门要依法履职、主动作为、加强协作，共同做好河(湖)管护工作。

## 我们的节日 我们晒

### 风味四川短视频大赛 启动全球征集

美食美味 大国情怀 节庆团圆 风俗民情 小家故事

但愿人长久，千里共婵娟。我们的节日——中秋节快到了。中秋节后，重阳佳节将接踵而至。小伙伴们，还记得2018年重阳节，我们联合全球川人，共晒重阳家宴吗？上次没来得及晒的朋友不要紧，今年机会又来了。

为继承优秀传统文化，弘扬中华文化，深入实施2019年度“我们的节日”主题活动，华西都市报、封面新闻于9月11日启动“我们的节日——风味四川短视频大赛”。你的家乡在过节时有哪些独特的习俗？又有哪些民间特色活动？有什么好吃的好玩的好耍的……都可以拍起来，晒出来，还有机会赢大奖哟。我们的节日我们晒，我们的红包我们领！

活/动/须/知

征集方式

下载封面新闻客户端，点击青蕉社区#我们的节日#活动标签，上传1分钟以上、3分钟以内的原创短视频，视为投稿成功。

1. 截止时间：12月10日；
2. 视频要求画面清晰，可配以必要的文字信息与音乐。视频格式：MP4、MPEG、AVI、MOV等；
3. 参赛作品应是剪辑后的成品视频；
4. 横屏拍摄，画面清晰、音乐适宜，视频不带其他品牌Logo；
5. 请勿投递带有商业推广意图及广告内容的视频，视频内容必须为原创且符合审核规则。

评选规则及奖品

1. 本次大赛成绩由点赞数、评论、转发量和专家评审分组组成。
2. 专家评审环节，参赛作品的拍摄能力(包括画面、剪辑、镜头运用)占40分，作品故事情节占40分，作品创意占20分，总分100分。
3. 组委会将根据作品点赞数和专家评审分评出特一、二、三等奖及优秀奖，点赞数占50%，专家评审分占50%。
4. 排名评出一等奖一名，奖励5000元；二等奖两名，分别奖励3000元；三等奖三名，分别奖励1000元；优秀奖20名，分别奖励500元。

本次短视频大赛最终解释权归封面新闻。

去年重阳节 全球川人共晒重阳家宴

2018年10月16日，“我们的节日·重阳节”主题活动，在眉山市仁寿县大化镇水利新村隆重举行。

活动由省委宣传部、省文明办、省民政厅、省老龄办指导单位。该主题活动前夕，主办方之一的华西都市报、封面新闻发起了“重阳家宴、川人回家”活动，邀请全球川人共晒家宴，引起了特别的反响。活动共收到来自美国、加拿大、捷克、澳大利亚、莫桑比克、以及香港、台湾等50多个国家和地区的川人发来的视频祝福。

今年视频大赛 5000元大奖邀你晒过节

春节、端午、中秋、重阳，既是传统节日也是传统文化的一部分，为让传统节日“走出”历史、“活在”当下，营造大众认知、大众参与、大众传播的良好氛围，华西都市报、封面新闻于9月11日正式启动“我们的节日——风味四川短视频大赛”。以“我们的节日”为主题，紧扣传统节日相关内容，记录节日期间各地域、各民族的独特民俗，生动形象地展现我们喜过传统节日的热闹氛围。

此次视频大赛面向全球网友，征集时间从即日起至12月10日止。参赛作品类型分普通视频类和创意视频类两种，短视频内容可参考：美食美味、风俗民情、节庆团圆、小家故事、大国情怀……参赛作品具体要求详见“活动须知”。

10月7日重阳节，我们将在德阳举办重阳节活动，该活动现场将对“我们的节日——风味四川短视频大赛”进行推介。年底，我们还将举办“我们的节日——风味四川短视频大赛”颁奖典礼。

亲爱的小伙伴们，活动入选的优秀作品，不仅可以获得最高5000元的奖金，还将有机会在封面新闻客户端、封面新闻微博、青蕉拍客微博、腾讯、抖音等平台进行推广。

华西都市报-封面新闻记者 李庆

2018年10月16日，“我们的节日·重阳节”主题活动，在眉山市仁寿县大化镇水利新村隆重举行。(资料图片)

## 70年 封面行

### 70年70人

主题报道 教育篇④

## 职业大学的“院士校长”倪光南：15年培养3万职校学生 软件产业 渴求“高级蓝领”

倪光南，中国工程院首批院士，两次获得国家科技进步一等奖，2015年获得中国计算机学会终身成就奖。

“高职水平的大学为国家培养软件人才，我觉得这是非常重要的。在互联网行业，核心观念、核心技术表现为软件。我们要培养创新人才，也要发扬工匠精神，在软件领域我们急需各种各样不同的人才，特别是相当于工匠级的软件人才。”倪光南说。

P02-P03



封面

下载封面新闻APP 加入青蕉拍客得大奖

中国邮政报刊发行 China Post Newspapers & Periodicals Distribution

## 随心订阅 “邮”享生活



扫码订阅《华西都市报》

- 报刊在线订阅网址 BK.11185.cn
- 客户订电话 11185
- 全国邮政营业网点
- 合作服务电话 010-68859199